

感动中原年度十大人物开评

徐光春题词的《感动中原》图书精彩亮相

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,2009感动中原年度十大人物评选活动举行启动仪式。同时,还举行了《感动中原》图书揭幕仪式,该书由省委书记、省人大常委会主任徐光春题词“让中原感动中国”,省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳作序,收录了40位感动中原年度十大人物先进事迹。

今年是感动中原活动举办5周年,主办方还举行了系列活动,比如“感动影像DV大赛”、“大爱无疆大众摄影大赛”“发现-感动之旅”、

“爱心公益联盟”等。另外,组委会现在面向全国征集“感动中原”主题歌词、曲。

自2005年以来,我省涌现出的“感动中原”人物也征服了“感动中国”的舞台,他们包括“携妹上学震撼心灵”的洪战辉、“侠之大者”魏青刚、“排爆专家”王百姓、“不屈意志托起希望”的李隆、“铁军战士”武文斌等。

据介绍,2009“感动中原”年度十大人物评选方式与往届相同,先由社会公众推荐参评人选,活动组委会12月初公布20名候选人,经过报纸、网络、手机短信等方式的公众投票于年底评出最终结果。即日起,如果您身边有令您

感动的人和事,不分他的职业和年龄,从现在起您可以通过以下5种方式向组委会推荐:

- 1.拨打“感动热线”:0371-65822005 65887056。
- 2.移动、联通、电信编辑短信:TJ+推荐人物事迹发送到106699008(信息费1元/条,不含通信费)。
- 3.发邮件:gandongzhongyuan@163.com。
- 4.登录感动中原官方网站:www.gandongzhongyuan.com。
- 5.信件邮寄地址:郑州市郑花路18号河南电视台感动中原组委会。

本报讯 随着经济的复苏,南方及沿海地区出现了大量的用工缺口,甚至出现5000元月薪的建筑工人,这一缺口给劳动力大省河南带来利好。昨日,在河南省农村劳动力转移就业秋季洽谈会上,175家企业现场摆阵“抢人”。

佳能公司现场表示来多少人签多少人,而广东一企业一下就跟某县劳务输出服务部门签下5000人的用工大单。一企业负责人表示,“河南工人特别踏实,能吃苦,不像其他地区的工人一样浮躁。”

昨日的大会上,175家大中型企业参加,其中省内54家,省外121家,提供岗位9.3万多个。经过半天的洽谈,现场有157家企业与劳务输出地达成意向,签订用工协议78800人,其中省外用工75400人。

今日上午,劳动力转移就业洽谈会将转移到许昌市人力资源市场,现场将提供3万多个岗位。随后,全省各地也都将举行类似的转移就业洽谈会。

晚报记者 辛晓青 实习生 张航/文
晚报首席记者 贾俊生/图

沿海经济复苏带来用工缺口

100多家企业来河南“抢人”



抱着宝宝找工作

我市房地产开发明年起有法可依

中介代售经济适用房 将最高罚20万

本报讯 昨日下午,河南省十一届人大常委会第十一次会议完成各项议程顺利闭幕。在此次会议上,《河南省政府投资建设项目审计条例》和《郑州市城市房地产开发经营管理条例》表决通过。两条例都将于2010年1月1日起实施。

今后审计机关实施对政府投资建设项目的审计时,将接受本级人大常委会的监督,审计的结果还应当依法向社会公开。在此次表决通过的《河南省政府投资建设项目审计条例》中规定,今后政府投资建设项目将向社会公布。

在《郑州市城市房地产开发经营管理条例》中,对经济适用房等保障性住房管理也纳入之中。按照规定,保障性住房实行政府定价或政府指导价。禁止房地产开发企业擅自销售保障性住房,并禁止中介机构代售保障性住房。

面对社会关注度高的经济适用房,暗箱操作将会受到严惩。根据条例规定,如果发现擅自销售行为代售保障性住房的,违法所得将被没收,同时还将被处以最高20万元的罚款。

晚报记者 李萌 实习生 李鑫

全省“爱国歌曲大家唱”

今晚举行总决赛

本报讯 昨日,记者从省委宣传部获悉,我省庆祝新中国成立60周年“爱国歌曲大家唱”总决赛将于今天晚上在省体育馆举行。

据了解,为隆重庆祝新中国成立60周年,从6月份起,省直各单位、各省辖市陆续掀起“爱国歌曲大家唱”合唱活动,受到群众的热烈欢迎。今天晚上,由全省各市选拔出来的优秀合唱队,将参加总决赛。24日下午,全省层层选拔出来的省教育厅、河南大学等12支参加决赛的合唱队1200余人、观众方阵3000余人已经先期进行了彩排。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

报名祛疤痕 免费领除疤产品

迎双节,50位读者可免费领取除疤产品

太多太多疤痕患者一方面要感受着别人异样的眼光,还要承受着心理巨大的痛苦,但是不少人在选择除疤方式时,仍存在很大的误区。欣奕机构专家称,不少人贪图快速除疤,而忽视了皮肤的生理特点,更不能从疤痕的具体情况来选择修复方法,结果疤痕部位复发、重复受伤等种种情况更是打击了患者的自信。

疤痕并非人们想象中那么简单,那么,如何才能有效修复疤痕呢?以下案例也许能帮你找到方法。

相同的疤痕,为什么修复方法不同呢?

“疤痕一样,为什么修复方法不一样呢”?郑州的吴女士很是纳闷,儿子前几个月因为热开水烫伤了手臂留下疤痕,而一次闲聊中得知邻居家的孩子也是烫伤的疤痕,现在差不多都快好了,在详细询问了邻居之后,吴女士带着孩子来到邻居介绍的欣奕疤痕修复中心东大街分部,但疤痕医师检查完疤痕后所出的方案却与邻居家孩子的完全不一样。

据当时值班的马医师介绍,按照常规理解,两个孩子的疤痕都是烫伤后所致,修复方法应该是一样的,但吴女士孩子的疤痕表现为炎性增生并有色素沉着,重在抗炎抚平以及调色素,而她邻居家的孩子疤痕是伴轻微挛缩和色素脱失,重在松懈挛缩并修复色素。这也是两个孩子疤痕修复方法不同的原因。

相同的疤痕,为何除疤产品不一样呢?

与吴女士一样,张先生也遇到了同样的疑问,明明自己和别人的疤痕看起来是一样的,为



什么修复方案中产品却不一样呢?

对于这个疑问,欣奕机构赵医师称,之所以疤痕产品不同首先在于两个人的体质有差异,有疤痕体质的患者需要配合改善体质的产品与理疗方法,另一方面来讲,主要在于两个人疤痕形成时间不一样,疤痕也有不同的时期,如生长期、成熟期、衰退期等,产品搭配也不同。

辩证除疤,对症“下药”

从以上两个案例中可以看出,疤痕修复并不象人们所想的那样简单,而之前不少人采用的外部切除、手术注射、激光等方法祛疤,更是违反了皮肤的生理特征,因而出现了诸如复发、病变、恶化等现象。

专家称,祛疤痕,重在辩证除疤,对症下药,一定要严格遵循皮肤生理特点的基础上针对疤痕的具体表现症状以及个人体质特征去修复,并要根据疤痕的变化而不断地调整方案和产品。更

多疤痕修复常识请登录:www.178590.com

50位患者能免费领到针对的除疤产品

欣奕机构自开创以来,一直以研究和修复受损皮肤为主,特别是疤痕的修复,在以往除疤方法的基础上自行研制了生态无创的祛疤方法,该方法相对于以往的除疤方法来讲不用手术、无激素,对患者来讲无任何痛苦,不耽误正常的生活和学习,完全从疤痕机理出发,针对性强,效果更好。

双节到来,欣奕机构特推50套除疤产品送给长期受疤痕困扰的患者,这些患者还可在服务中心接受免费修复疤痕三天的服务。免费领取专线:0371-63872616、63833627。儿童中重度烧伤疤痕及面部或胸口部位疤痕者优先。请在报名后至当地服务中心检测疤痕后领取相应的疤痕产品。

还要让疤痕影响你多久

“有疤痕,我不敢结婚”

刘小姐最近很不开心,本来这个十一是可以结婚的,但是因为脸上那块疤痕而不得不再次拖延婚期。刘小姐称,两年前因为一次小小的碰伤而在脸上留下的疤痕使她自卑到了极点,虽然男友一如往常一样对她好,但她心里总有隐隐的不安。

“这个疤痕现在是我最大的心病,谁不想做个幸福漂亮的新娘呢?”

“有疤痕的儿子在学校不开心”

张女士的儿子9月份刚上小学,但儿子脖子上烫的那块红色疤痕常被同学们取笑。张女士称,孩子是去年冬天喝热汤时烫到脖颈部位的,由于工作太忙,对孩子的疤痕也没有特别关心,只是去医院开了些消炎的药用。看着孩子受欺负,自己心里很内疚。

“疤痕让我失去了喜爱的工作”

提起疤痕,小丁一脸黯然,前两个月坐长途车出了事故,左脸颊被玻璃划了一个长口子,虽然伤口已经长平,但缝合的针印和伤口留下了疤痕,后来单位婉言让小丁在家休息,很快找人替代了他的工作。

“仅仅是一条疤痕,单位就以影响形象而辞退了我,太让人伤心了”,小丁现在很无奈,重新找工作总是碰壁,面试官只要看到他的疤痕就不再和他多说什么了。